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ì. Sta bene, ma io glie io Lo inviato 
semplicemente perchè la Commissione ne pigliasse 
cognizione, 

Invito l'onorevole Morra a venire 
alla tribuna, per presentare una relazione. 

Morra. Mi onoro di presentare alla Camera la 
relazione sul disegno di legge pel richiamo sotto 
le armi della prima categoria della classe 1864, 
con l'obbligo di due anni di servizio, 

Presidente. Questa relazione sarà stampata e 
distribuita. 

per completare aicuue 
lamentan. 

le. Ha facoltà di parlare l'onorevole 
Nicotera. 

Jicotera. Mancano alla Commissione per il ri-
parto del numero dei deputati e dei collegi elet-
torali (alla quale venne anche affidato l'incarico 
di riferire su due proposte di legge presentate 
dall'onorevole Bonghi e da me) due membri: 
l'onorevole Zanardelli e l'onorevole Torlonia. 

Io che mi onoro di presiedere quella Commis-
sione propongo che la Camera affidi al suo pre-
sidente l'incarico di nominare i due commissari 
membri mancanti. 

E giacche ho facoltà di parlare, mi permetto 
di presentare le mie dimissioni da membro della 
Commissione per l'esame della riforma della legge 
provinciale e comunale. 

Presidente. Dunque l'onorevole Nicotera fa la 
proposta che sia completata la Commissione eletta 
dagli Uffici per riferire sul disegno di legge per 
il riparto dei collegi elettorali. 

Nicotera. E anche per altre proposte di legge. 
Presidente. Le altre proposte di legge furono 

deferite alio studio della stessa Commissione, ina 
lo scopo per il quale essa fu eletta dalla Camera è 
per l'esame di questo disegno di legge che ho 
citato. Inoltre l'onorevole Nicotera si degna di 
proporre alla Camera che sia deferito al presi-
dente il completamento della Commissione me-
desima. 

Metterò a partito la proposta dell'onorevole Ni-
cotera. Chi l'approva si alzi. 

(È approvata), 
L'onorevole Nicotera ha dato poi la dimissione 

da membro della Commissione che deve riferire 

sulla legge comunale e provinciale. Mi pare che 
ora che la Commissione ha portato così innanzi 
i lavori, Ella potrebbe ancora prendervi parte. 

Nicotera. Io desidero di non assumere nessuna 
responsabilità. 

Presidente. Ella fa una dichiarazione. 
Di San Donato. Non è una dichiarazione. 
Presidente. Ha fatto la dichiarazione che si 

ritira dalla Commissione. 
Ha facoltà di parlare l'onorevole La Porta. 
La Porta. Per la nomina degli onorevoli Della 

Rocca ed Ellena a segretari generali, manca un 
commissario nella Giunta incaricata di riferire 
sul disegno di legge per la riforma della pub-
blica sicurezza, ed uno per quella incaricata eli 
riferire sul disegno di legge per conversione dei 
debiti redimibili e del nuovo titolo 41]2 per cento. 
Fo la proposta che la Camera voglia deferire 
al presidente la nomina di questi commissari 

Presidente. Metto a partito la proposta dell'ono-
revole La Porta. Chi l'approva si alzi. 

(È approvata). 
sidente, Ha facoltà di parlare l'onorevole 

1 Pais. 
? jj Pais. Per la nomina dell'onorevole Corvetto 
jj a segretario generale, inanca un commissario alla 
l Commissione incaricata di esaminare il disegno 
I di logge intorno al servizio ippico. f è Prego anch'io la Camera di affidare al presi-
li dente la nomina del commissario mancante. 
| Presidente, Pongo a partito la proposta dell'ono-
I revole Pais. 
| Chi l'approva si alzi. 
\ {È approvata). 

Iti. (Presidente della Commissione, debbi-
lancio). Debbo avvertire la Camera che per la 
nomina dell'onorevole Ellena e dell'onorevole Ge-
rard! a segretari generali mancano due commis-
sari nella Commissione generale del bilancio. 

Presidente. Io avrei proposto che domani o 
domani l'altro si procedesse all'elezione di questi 
due commissari della Giunta generale del bilan-
cio;- ma mi pare che sia meglio vedere come pro-
cede l'andamento dei lavori parlamentari. 

L'onorevole Tegas ha facoltà di parlare. 
TegaS, Per la nomina dell'onorevole Ellena 

a segretario generale, mancherebbe uno elei com-
missari delia Giunta incaricata di riferire sulla 
riforma delia tariffa doganale. Proporrei quindi che 
anche questa nomina venisse deferita all'onorevole 
presidente. 


